

Raport de activitate pe anul 2022

Copoșciuc Mihai
Consilier local Rona de Sus

În conformitate cu prevederile art. 225 din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ, fiecare ales are obligația să prezinte un raport referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

În ceea ce privește activitatea mea de consilier ales pe listele Uniunii Ucrainenilor din România (U.U.R.), în urma alegerilor locale din 27.09.2020, menționez următoarele aspecte de importanță:

În perioada de referință am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului local al comunei Rona de Sus, precum și la cele organizate de comisiile de specialitate în cadrul cărora am fost propus și ales ca membru, respectiv: Comisia economico-financiară, Comisia pentru activități juridice și Comisia pentru activități de agricultură și amenajarea teritoriului și de urbanism.

Am luat cuvântul ori de câte ori am realizat că este necesar, am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității consiliului și am făcut interpelări.

Toate cele semnalate au fost în spiritul legii și în sprijinul locuitorilor comunei.

Împreună cu ceilalți colegi consilieri am votat și am susținut toate proiectele de pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului local. Am făcut acest lucru pentru că în urma analizei și studiului acestora le-am considerat oportune și utile pentru dezvoltarea comunității și creșterea calității vieții locuitorilor comunei.

Ca în orice consiliu local al unei unități administrativ-teritoriale, activitatea este complexă, diversă și voluminoasă. În același registru se încadrează și activitatea mea ca și consilier. Astfel, conștient fiind că din cauza volumul mare nu pot puncta fiecare activitate, le voi enumera doar pe cele mai importante la care am contribuit și pe care le-am susținut:

- Am fost desemnat de către conducerea primăriei să fac parte din comisia de recepție a lucrărilor care au fost efectuate pe raza comunei;
- Asfaltarea a 12 străzi secundare;
- Efectuarea reparațiilor curente pe străzile din comună;
- Consolidarea podului Soloneț;
- Finalizarea podului Șuşman;
- Extinderea rețelei de apă-canal pe străzile Soloneț 2 și 3, str. Cârnavova, str. Dispensarului, str. Pietrăriei, str. Șuşman 1 și 2, str. Jidicea și străzile din Coștiui;

- Schimbarea acoperișului dispensarului din comună;
- Construirea terenului de sport din curtea Școlii Gimnaziale Rona de Sus și amenajarea spațiului de joacă din spatele școlii;
- Amenajarea zonei din fața primăriei, refacerea acoperișului și zugrăvirea fațadei sediului primăriei;
- Construirea și darea în folosință a capelei mortuare.

Menționez faptul că periodic mă întâlnesc cu cetățeni din comună. Scopul acestor întâlniri este acela de a afla problemele comunității, drept pentru care le ascult doleanțele și încerc să găsesc rezolvări la situațiile care le creează nemulțumiri. Realizez acest lucru prin ridicarea problemelor comunității în cadrul ședințelor, prin consilierea celor în cauză cu privire la eventuale soluții legale și, după caz, prin informarea conducerii primăriei cu privire la acestea. Totodată, urmăresc soluționarea lor și, în măsura posibilităților legale, transmit soluțiile găsite către petenți, în vederea păstrării unei bune relații între mine, ca și consilier local. Din punctul meu de vedere, această practică reprezintă, pe lângă modul firesc de exercitare a atribuțiilor de consilier, și o bună modalitate de a arăta membrilor comunității și alegătorilor orientarea și deschiderea noastră către cetățeni.

În cursul anului am participat la evenimentele organizate de către conducerea U.U.R. la Constanța. Acestea au avut ca scop schimburi de experiență la nivel de consilieri și funcționari din cadrul altor administrații locale, care consider că au contribuit la dezvoltarea abilităților deja avute, utile în exercitarea funcției de consilier. Aceste abilități am încercat și sper că am reușit să le valorific în relația cu cetățenii. Printre acestea le-aș aminti pe cele de comunicare, facilitându-mi astfel relaționarea cu oamenii, fapt care implicit a atras și atrage după sine o percepție pozitivă și o imagine bună a mea, în calitate de consilier și membru al comunității, în fața alegătorilor.

Conștient fiind că activitatea politică pe care o desfășor presupune o muncă de echipă, în încheierea acestui raport doresc să îmi arăt aprecierea la adresa tuturor colegilor și, în mod deosebit colegilor alături de care reprezint U.U.R., mulțumindu-le pe această cale pentru buna colaborare pe care am avut-o și a sprijinului reciproc în susținerea proiectelor pentru dezvoltarea comunității din care facem parte și a sprijinirii tuturor cetățenilor.

Data
25.01.2023

Cu respect,
Consilier local
Copoșciuc Mihai

